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Elektrik Programı Staj Uygulama Esasları taslağını genel olarak nasıl
buldunuz

7 yanıt

Elektrik Programı Staj Uygulama Esasları taslağı kapsayıcı olmuş mu?

7 yanıt

Elektrik Programı Staj Uygulama Esasları taslağında  iyileştirilmesi gereken noktalar
hakkında önerileriniz var mı? Düzeltme veya ekleme yapmak istediğiniz maddeleri
detaylı yazınız?

1 yanıt

Mükemmel

Elektrik ve Enerji Bölümü Elektrik Programı
Staj Uygulama Esasları taslağı bölüm
öğrencileri görüş ve öneri anketi 
7 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Çok iyi
İyi
Orta
Zayıf

42,9%

57,1%

Kopyala

Evet
Kısmen
Zayıf
Kötü

28,6%

71,4%
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Değerlendirme süreci (staj defteri, işyeri formu, komisyon
değerlendirmesi) adil ve kapsamlı mı?   

7 yanıt

Staj defteri yazım kuralları (el yazısı, mavi tükenmez kalem kullanımı
) sizce uygun mu?  

7 yanıt

Staj esasları belgesinin dili ve ifadesi açık ve anlaşılır mı?  

7 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır
Kısmen

100%

Kopyala

Evet, uygun.
Hayır, daha esnek olmalı.
Kararsızım

42,9%

57,1%

Kopyala

Çok İyi
İyi
Orta
Zayıf

71,4%

28,6%
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Belgenin bölümleri ve başlıkları iyi organize edilmiş mi?  

7 yanıt

Staj Uygulama Esasları, öğrencilerin ihtiyaçlarına yeterince hitap
ediyor mu?  

7 yanıt

Staj konuları ve amaçları, öğrencilerin mesleki gelişimini
destekleyecek düzeyde mi?  

7 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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